

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他



热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信
CHINA TELECOM天翼
surfing
3G 互联网手机

“二手车交易市场”侵占人行道

市民呼吁还路于民

曝光台

创建省级文明城
建设幸福新枣庄



人行道上停着待售二手车

上午,在学院路与滕平路交会处,十余辆车停放在机动车道旁边的人行道上,车辆看起来都很新。据介绍,这些车辆是停在路边要出售的二手车,因此地人流量比较集中,车辆停放在此处很扎眼,容易吸引购买二手车的客户。“这地方都快成二手车交易市场了,停在这里的车三天两头地换,这里的车卖出去一辆又来一辆,就这样一直霸占着这个小花园旁边的人行道区域。经过此地的人很多,滕平路、学院路和科圣路三条路在此交会,人车流量都非常大,销售情况应该还不错。卖车人可能是经过其他途径贩来的二手车,也有个别私家车车主在此卖车。”一位在此地纳凉的市民说道。他还说,在此处卖车很是轻松,根本不需要在这里看守,车的前玻璃上都有车主电话,还有车辆的相关信息,若有客户相中其中的二手车,便可以拨打上面的电话将售车人叫到路口,拿钥匙查看车的性能。

售车者有商贩也有个人

据市民介绍,由于长期在此处售车,许

多买车的人都来看车,看起来生意还不错。“只要有你看上的车,有意向买,按照车上留的电话拨过去,卖车的人不一会儿就能赶来。”在此处卖水果的一位商贩说,他还特别提醒说,必须得是相中的,不然对方不会轻易地白跑一趟。随后,记者拨通了前玻璃上的电话,并指明了其中一辆红色的轿车,对方称,车辆的具体信息都在前车玻璃上写着,而且车的性能都很好,当记者问及价格时,他只是说了一个大概的范围,并说如果真的看上这辆车,价格可以当面商量。记者发现,车辆上贴着的联系电话并不是同一个号码,由此断定,卖车者并不是同一个人,而此处停放的车辆也不仅仅是一个车主。“在这里卖车的有车贩子,也有一些真正要处理掉自己车的市民,由于在二手车交易市场卖车,自己还要交纳一定的费用,所以有些市民索性将自己的车停在路边,这样车辆出手比较容易,价格上也能根据购买者的情况适当调整。”

此处售车害处多 市民给出好建议

对于此处停放的十几辆二手车,市民

坦言:轧坏了地砖,占了人行道,不受人待见。一位住在后洪的居民说:“原先看到好几辆车停在比机动车道高出近20公分的人行道上,我就非常纳闷,怎么开上去的呢,后来转了一圈之后发现,车辆是从加油站的进出口处路沿石低的地方开上来的,而这些车辆每天晚上都会开走,每天早上再开回来,这给刚铺设不久的地砖带来了很大的损伤,现在虽然看不出来,但时间长了,地砖会先出现松动,而后会断裂。”也有市民说,由于车辆停放在人行道上,市民只能走机动车道。“此处是三条路的交岔口,走下边非常危险。”市民王先生说道。针对此种现象,有市民给出了好的建议,在此处开饭店的一家店主说:“现在卖二手车其实很方便,也不必每天将车开过来再开走,费油不说,还浪费了时间,最好的方法还是建议市民在网上出售自己的二手车,现在都是网络时代了,有些人买车,特别是买二手车,都是去网上的二手车交易市场,网上的图片都很直观。而且车主可以对自己的车做一个详细的文字说明,也可以留下自己的电话,方便又省事。”

民情 传声筒

石子铺满路口 市民难行

晚报讯 (记者 李帅 摄影报道) 近日,家住市中区振兴南路的市民吴先生拨打本报热线反映,振兴南路和汇泉路的十字路口中间撒满了小石子,过往市民行走困难。“振兴南路和汇泉路都是新修的路,宽敞明亮,可是在这两条路的交会处却铺满了小石子,过往市民只得自寻小路行走,而机动车行到此处无论是直行还是转向都必须走在小石子上,导致车身颠簸,甚是难行。希望有关单位能够把这条宽敞明亮的大道上的‘拦路虎’给消除干净,让市民顺利通行。”吴先生说。

根据吴先生的反映,随后记者来到了位于振兴南路和汇泉路交会处,在距离十字路口不远处就可以明显的看到路口中间有一个不规则的几何图形。走到近处一看,不规则图形就是小石子组成的,再靠近发现,这些小石子大都有尖尖的角,有的石子边很锋利。“这些石子散落在这里,很容易把车胎给刺破或是划出一道口子,对于驾驶机动车的市民来说,这就是一个安全隐患。看到很多车子驶过这里都是小心翼翼,但也难免会轧上去,发出‘嘣嘣’的声音,而骑车的人可以绕道过,但机动车必须得经过这里,损伤轮胎不说,崩起的小石子对行人和车辆也是一种威胁,希望有关单位能够及时清理。”一位经常经过此处的行人王先生说道。

“这两条路都是新修好的,汇泉路还没有通车,但是已经有很多车辆行驶了,其中有很多大型货车经过这里,这些满载石子的大型货车在路口一转弯,就会有大量石子撒落,久而久之这里就撒满了石子,安全隐患就随之产生了。所以尽快扫除石子是一方面,另一方面要对大货车进行监管,减少撒漏才是重中之重。”另一位市民建议道。

李嘉诚增资10亿 扩大白云山复方丹参片生产 确保百姓吃上安全放心药

——白云山和黄携手“伟哥之父”、诺奖得主穆拉德研究助推中药国际化

5月8日,国家发改委正式公布《低价药目录》。近两年来,廉价基本药物短缺,导致患者无药可用或只能选择高价药的困境。更有甚者,中药品已持续两年涨价,人工成本、能源成本都在增加,“唯低价是取”会产生低限投料的问题,造成药物品质降低。

《低价药目录》的出台鼓励药企生产低价药积极性,为保证广大老百姓能吃上安全放心高质量的复方丹参片、板蓝根等低价药,华人首富李嘉诚通过其在国内中药板块的龙头企业白云山和记黄埔中药增资10亿元扩大复方丹参片、板蓝根等经典中药的GAP种植基地和GMP生产车间,以扩大这些低价药的生产规模。

科技成果打造中药精品,白云山复方丹参片吸引了诺贝尔奖得主、美国著名医

学家斐里德·穆拉德院士的注意。穆拉德决定与白云山和黄中药合作开展《白云山复方丹参片防治老年痴呆机制研究》,以国际前沿科技手段揭示白云山复方丹参片防治老年痴呆症的神奇之谜。美国前总统里根、英国前首相撒切尔夫人晚年都受困于老年痴呆症。

白云山复方丹参片目前已经成为同类品种第一品牌,年产销量已达38亿片,并第一批获得了国家发改委“优质优价”认证,日服用费用仅1.5元。据专家介绍,白云山复方丹参片不但拥有河南方城丹参GAP基地和云南文山三七GAP基地,原料质优无公害,而且可防治老年痴呆症和糖尿病并发症,所以,作为很多人平时治疗或保健用药的首选。

首个治鼻非物质文化遗产,教您巧除鼻炎! 鼻炎秘方现世



淄博,山东第三大工业城市,可吸入微粒以及空气污染情况在全省数一数二,然而,该市的鼻炎患者比率在全省乃至全国,却是最小的。

原来,在当地,有一个被鼻炎患者称为“国宝级”的民间中医大师,扈福证。扈先生凭借扈氏中医家族,相传14代、流传400余年的神奇药膏——扈氏鼻炎膏,治好了当地方圆百里的数万名鼻炎患者,他因此被尊称为“治鼻圣祖”。扈氏家族400多年来,一直依靠自行研制的秘方代

代相传,济世救人,使无数的顽固鼻炎患者最终康复。扈先生根据自身多年的实践经验,历经5年,对扈氏鼻炎膏的秘方进行了改进,极大地提高了扈氏祖方的效力,尤其对青少年鼻炎患者的效果更加显著!

国家专利【扈氏鼻炎膏】凭借悠久的历史,良好的口碑,2009年被评为山东省省级非物质文化遗产,现正申报国家非物质文化遗产,受到当地政府重点保护,这在治鼻产品中是绝无仅有的。在枣庄上市8年来,靠着确实的效果治好了数以万计的鼻炎患者。

流鼻涕、反复感冒、头疼头晕、记忆力减退、嗅觉失灵,严重影响工作和生活,严重的还会诱发鼻炎癌。尤其是青少年患鼻炎更是会影响生长和智力发育,而且经常流鼻涕会受到同学的冷落,产生孤僻怯懦的不良性格。

特大喜讯 免费使用!

为了让非物质文化遗产,400年祖传秘方——【扈氏鼻炎膏】更好地造福百姓,特征集500名鼻炎患者,免费体验扈氏祖传鼻炎秘方

免费体验地址:市中区立新小学北100米路西 电话:0632—8992097